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Na módní scéně se prosadil neotřelým pohledem na oblékání, kterému fandí i řada
současných sportovců. „Honza Černý je renomovaný mladý návrhář, má vše před sebou a
jsme přesvědčení, že udělá maximum pro to, abychom při slavnostním zahájení her v Paříži
uspěli. Nejen, aby se v kolekci dobře cítili čeští sportovci, ale aby oslovila svět.

Když se bavíme s ostatními státy, všichni říkají: Paříž, to je město módy. Zahájení bude na Seině.
Oblečení musí být mimořádné. A my určitě nechceme stát stranou. Věříme Honzovi, že dokáže
zaujmout,“ uvedl Jiří Kejval, předseda Českého olympijského výboru.

Český olympijský tým spolu s oficiálním partnerem ALPINE PRO, který připravuje olympijské
oblečení již od zimních her ve Vancouveru 2010, vždy hledá způsob, jak kolekcemi upoutat
pozornost. „Ať už šlo třeba o holínky do deštivého Londýna, které se tam tehdy vyprodaly, nebo o
modrotisk do Tokia, jenž je pro obě země součástí jejich kultury,“ řekl Václav Hrbek, majitel a
zakladatel ALPINE PRO. „I v Paříži chceme zaujmout odpovídajícím stylem, proto jsme vsadili na
spolupráci s Janem Černým.“

Jak bude oblečení pro slavnostní zahájení vypadat? „Bude to úplně jedinečná věc. Během rešerše
jsem nenašel podobný přístup k navrhování ani v Česku, ani v zahraničí,“ slíbil Jan Černý. „Proces
tvorby je pro mě velmi intenzivní. Najednou musím shluknout všechno, co umím, do jediného outfitu,
který bude reprezentovat celou zem. Cítím velkou zodpovědnost, mám k tomu respekt.“

Kanoista Petr Fuksa se na Černého tvorbu těší: „Doufám, že to bude pecka.“ Plavec Ondřej Gemov je
sám nekonzervativní. „Tím, že je olympiáda spojená s módou, mě baví koncept, že kolekci pro
zahájení dělá někdo jako Honza,“ řekl. A oštěpařka Nikola Ogrodníková je zvědavá, co Jan Černý
vymyslel. „Těším se na to, jaké to bude.“

Jiří Kejval dodal: „Honza je velmi kreativní, ukazuje úplně jiné přístupy a možnosti. Můžu všem slíbit,
že v klasickém obleku na slavnostní zahájení nepůjdeme. Bude to něco modernějšího, něco víc in.
Všichni se na to těší. Ale podobu kolekce ukážeme až příští rok.“

Již na podzim však Český olympijský tým a ALPINE PRO představí kolekci oblečení pro každodenní
nošení během olympijských her na sportovištích i ve volném čase. „Tu připravuje naše návrhářka
Veronika Paulenová a do výběru materiálů, střihů, součástí vybavení i celkové podoby promlouvají
jako obvykle samotní sportovci tak, aby jim vše co nejvíce vyhovovalo,“ uvedl Václav Hrbek. „Část
této kolekce bude samozřejmě také dostupná pro fanoušky.“

https://www.olympijskytym.cz/article/kolekci-obleceni-pro-zahajeni-olympijskych-her-v-parizi-navrhn
e-jan-cerny-bude-jedinecna-slibuje
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